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1. PREPARATIVOS

Este dispositivo funciona con 3 pilas AAA. Siga los pasos a

continuacion para instalar las baterias.
Plastica

(D Retire latapa plastica del dial de la parte inferior del dispositivo.

\

2 Gire la tapa de la bateria en sentido antihorario y saque el
portapilas.

3 Instale las baterias y vuelva a colocar el portapilas en el
dispositivo. Cierre la tapa de |la bateria y vuelva a colocar la tapa del
dial.
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@ Presione el botén de encendido hasta que se encienda la
pantalla.

(® Inicialice el dispositivo girando el dial hasta que muestre +6.00D
en la pantalla, ahora esta listo para comenzar.

Referencia de alineacion

F Para obtener un resultado
mMas preciso, reldjese vy
cierre los o0jos durante
unos minutos antes de

utilizar este dispositivo.

—/
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2. OPERACIONES
2.1 Estimar El Error De Refraccién

(M Configure el dispositivo en
+6.00D girando el dial.

i/ XYY @ Sostenga el dispositivo vy
\ SN 4 Tabla optometrica Tumbling E
0 observe |a tabla optometrica a

través del ocular. Cubra el otro

,“\‘/\\ Q 0jO con gl oclgsor y mantenga
ambos ojos abiertos.

M,

® Gire el dial lentamente.
Deténgase inmediatamente
cuando el icono superior se
aclare, mientras que el icono
inferior todavia esta borroso.

= = Claro = Claro @Borroso

3 ﬁBorroso @] Claro @Borroso

<
(

@) Leer la esfera estimada en la pantalla.

f
=

Regrese al paso 1y repita 3 veces.

Repite el proceso para el otro ojo.
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2.2 Evaluar El Astigmatismo

(M Configure el dispositivo en
+6.00D girando el dial.

Wiy Wiy @ Sostenga el dispositivo y
S\ 7 N / Tabla optometriga Tumbling E
observe la tabla’Optomeétrica a

través del ocular. Cubra el otro

\\y ;
@ /,\/\\ Q ojo con el oclusor y mantenga
" ambos ojos abiertos.

® Gire el dial lentamente
hasta el final. Observe las
lineas radiales durante este
proceso.

0 (Puedes ver que algunas lineas
e, SONh Mas gruesas gue otras?

Ejemplo A Ejemplo B Ejemplo C

e Sitodas las lineas son igualmente borrosas o nitidas como en
el ejemplo A: poco o ningun astigmatismo, <1,00 D;

e Sipuede ver algunas lineas mas gruesas similares al ejemplo B
o C: astigmatismo,> 1,00D.

Repite el proceso para el otro ojo.
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Toma de agudeza visual sin correccion

2.3 Estimar La Vision Lejana

(@ Configure el dispositivo en la
posicion 0.00D girando el dial.

\"©"/ \"®"/ @ 2 Sostenga el dispositivo vy
mire por el ocular. Cubra el otro

MU, 0jo con el oclusor y mantenga
‘Thv amlbos ojos abiertos.

3 La prueba se puede realizar con y sin anteojos, para evaluar la
vision lejana corregida y no corregida.

¢Cual es la linea mas pequena

0 que puede identificar en la
.. . o »
direccion de la letra "E"?

2063 [l E = [Tl o5

200 J M E Wl o4
Con anteojos

2040 W 3 W ME 03 (AIV con correccién)

2032 I ME3I WM 0.2
2025 wW3IEmMEMUQW 01
20/20 meE weEsmws3 0.0
2016 e m 3 wu m 3 e wu -0.1
2012.5v = s n e n w 3 0.2

208 - - - oc s s e o -0.4 Sin anteojos
(A/V sin correccién)

@ El valor al lado de la linea mas pequefia que puede leer
correctamente es el valor estimado de su vision de lejos.

Repite el proceso para el otro ojo.

Nota: Para estimar la vision cercana, configure el dispositivo en
-3.00D en el paso 1, luego siga el mismo procedimiento.
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